

社論 罷臣對亞洲發表二項意見

美國副總統匿臣氏（或譯為尼克遜）自奉使游歷亞洲以來，凡兩月有半，所到各國訪問朝野，極其探風問政，徵集輿論之努力，同時又能加強亞洲民主國家之聯繫，而表示密切友誼之感情，現已公學回國矣。

據華盛頓美聯社電稱，匿臣氏已返抵此間，彼曾發表談話，謂共產黨企圖在中東及亞洲自由國家，造出憎恨美國之空氣及宣傳，現已失敗，由於彼本人今次之視察亞洲，反而發現大部份人民均對美國表現好感，彼又謂，美國應有一具體之政策，此一政策，須要美國與該等重要民主國家有共同利害與共同和平之關係。

彼繼謂，愛總統之演詞，在亞洲各國中，均獲致極良好之反應，若從其公開之演說中，彼本人可提出三項意見：（一）應國堅決而明瞭的聲明是否承認中共問題，及對台灣是否協助其防衛，抑或認定台灣有進攻大陸之可能。（二）應否增強援助柏加斯坦，宜有決定辦法。（三）應否繼續支援法軍在越南戰爭，抑或協助法國與越共簽訂停戰協定云。

關於匿臣氏對亞洲之糾葛事件，其舉舉幾項之獻，真是一場大戰，直捷了當，蓋今日世界目前之大患，其中心厥在於亞洲，而解決問題，無過於承認中共與越南戰爭兩事之重大，承認中共加入聯合國及越南停戰與否，一經決定，則有其根本澈底辦法，而將團結自由民主國家，為一致之適應處置，縱使再以兵戎相見，至少外交策略上得到進一步之獲益，能予世人以鮮明之良好觀感，彼治絲而棼，徒滋惶惑而已。

夫美國近年表現之對亞洲政策，殊欠堅定，宛如隨風擺柳，對台灣則以於「精神鼓舞」居多，對越南則近於「扶植殖民主義」者為妙，而印柏暗爭，尚不能善為調整，凡此，未為標本并用之措施，雖匿臣氏倡會亞洲大部份人，均對美國表現好感，但表面之好感，乃另一回事，而真正的合作與信用的態度，此為必需，實則亞洲有識人十對美

國現行曖昧的亞洲政策，充滿懷疑，認為今日之美國，急要趕快「擺牌」，才能收抗共之功，要而論之，匿臣氏不失為智者，其識見亦遠大，如能當道肯聽匿臣氏之意見，澄清其立場，再為具體可用的政策，則亞洲局面，大可改觀，而世界糾葛問題，能得大部分之解決矣。

岡州會館支部新職員

域多訊利，域埠岡州會館支部

於本月十三日晚八時，召開邑議全體大會，複選民國四十年度新任職員，首先劉和樂主席宣布閉會，選舉之日，及詳述各職員任務畢，隨指定監票員余芳，唱票員孫

· 紀錄陳初就，蔣爵可，選舉揭曉，當選為理事長李義森，候補理事

陳謀灼，監事區錦孫，候補監事呂緒樓，中文書陳初就，轉其祥，西文書梁北添，楊北旺，財政李惠賢

· 楊北達，其餘各科職員，亦同時選出，咸慶得人，并定明年元旦日舉行新舊職員交代典禮。

崇義支會新選職員

域多利訊，本埠崇義支會，於昨

年舉明年底新任職員，到會者極

形踴躍，三時開票，監選員盧金生

· 署票員吳賀滿，記票員阮在桂，

芬，協勝，余壽，唱票員林文合。

比較普遍，新法令規定立案之銀行及古壁石儲蓄銀行准放款與建築住宅者，而以押契保險費為抵押品，房屋押契保險費，要屋主負担，由中央貸款公司擔保償還銀行放款百分之九十七。

私宅押契保險費為借款之百分之二，出租住宅押契保險費為百分之二，又二份之一，借款者不能還債，則

由中央貸款公司擔保償還銀行放款。

酒房冬節前

及除夕准開夜市

域多利訊，卑省幹酒房統制局

昨日宣布，謂省政府在各埠開辦之

酒房，在本月十九，廿一，廿二，廿三，廿四，及廿一等日，一律准

每日上午十時開市，至下午九時收市

· 原本准開夜市之四間酒房，（雲埠

兩間，城埠兩間），則照常每晚開至

拾一時收市，平日各酒房每晚六時收市。

高麗，板門店十七日晚，中造

會印度戰俘看管軍司令都米亞將軍

謂，廿二名美軍親共戰俘中，原有壹

名不反對會見美方勸說人員之謂

求書，但後來立刻改變其意見，而

簽請求書云。

據昨日請求被遣之南韓戰俘金

滿度謂，彼於其他戰俘入夢鄉後，

殺死，故不敢請求云，彼並說出該

四名之名，但因秘密故不宣佈云

· 聽方司令謂，聯方隨時歡迎南

韓及美英被俘受會見云。

高麗，板門店十七日晚，中造

會印度戰俘看管軍司令都米亞將軍

謂，廿二名美軍親共戰俘中，原有壹

名不反對會見美方勸說人員之謂

求書，但後來立刻改變其意見，而

簽請求書云。

據昨日請求被遣之南韓戰俘金

滿度謂，彼於其他戰俘入夢鄉後，

殺死，故不敢請求云，彼並說出該

四名之名，但因秘密故不宣佈云

· 聽方司令謂，聯方隨時歡迎南

韓及美英被俘受會見云。

高麗，板門店十七日晚，中造

會印度戰俘看管軍司令都米亞將軍

謂，廿二名美軍親共戰俘中，原有壹

名不反對會見美方勸說人員之謂

求書，但後來立刻改變其意見，而

簽請求書云。

高麗，板門店十七日晚，中造

會印度戰俘看管軍司令都米亞將軍

謂，廿二名美軍親共戰俘中，原有壹